



Where ideas meet people

г. Новосибирск, ул. Большая, 254
www.npmgroup.ru

Уважаемые партнеры!

Напоминаем вам, что с 01.02.2017 года ООО "ДОМ ПИВНОГО ОБОРУДОВАНИЯ" не входит в список официальных дистрибьюторов продукции PEGAS в России. Во избежание распространения недостоверной информации, считаем необходимым обозначить причины исключения «ДПО» из числа официальных дилеров PEGAS.

Мы, в NPM (или «Новосибирскпродмаш», как нас многие по традиции называют), ответственно относимся к качеству выпускаемых нами продуктов. Поэтому для нас первостепенно важно выбирать только надежных и добросовестных партнеров для дистрибуции выпускаемой на заводе продукции. Так, в конце 2016 года нам пришлось отказаться от недобросовестного поставщика, который производил для PEGAS некачественные комплектующие для нескольких моделей наших устройств. Систематическое нежелание данного поставщика работать над улучшением качества своей продукции, или простыми словами массовый брак, вынудили нас взять на себя колоссальные риски и в кратчайшие сроки обеспечить производство этих комплектующих на собственных мощностях. Более того, мы и сейчас делаем всё, чтобы изъять из оборота бракованные устройства, гарантируя их замену за свой счет.

Теперь этот поставщик производит устройство «Циклон». И вводит в заблуждение наших клиентов, называя своё устройство новым «Пегасом». Для нас важно дистанцироваться от недоброкачественной продукции, поскольку исторически все пеногасители зачастую называют «Пегасами».

Мы официально заявляем, что продукция компании ООО «Циклон» не имеет право относить себя ни к бренду PEGAS, ни к производственной компании NPM. Именем PEGAS («Пегас») может называться только продукция, произведенная на заводе «НПМ» (ранее «Новосибирскпродмаш», адрес - г.Новосибирск, ул. Большая 254/1).

Все устройства PEGAS разработаны собственным конструкторским бюро NPM. Их уникальность и качество подтверждают десятки патентов и многолетний опыт использования в реальных условиях российского и зарубежных рынков. Мы просим вас быть внимательными, ведь использование устройств, созданных «кустарным» способом, ведёт к рискам, финансовым потерям и как следствие, к снижению репутации в глазах ваших клиентов.

К сожалению, наш давний партнер – компания «ДПО» - не разделяет эти убеждения, в связи с чем мы были вынуждены отозвать у нее статус официального дилера.

Мы, как ведущий производитель пеногасителей в России, прекрасно понимаем стремление других компаний разделить успех PEGAS на рынке. Но настаиваем, что именем PEGAS имеет право называться только продукция, произведенная на заводе NPM. Сегодня устройства под брендом PEGAS, используют по меньшей мере 95% российских торговых точек, специализирующихся на продаже разливного пива и других газированных напитков. В число наших партнеров входят порядка 70 дилеров, среди которых крупнейшие международные производители оборудования, например, MicroMatic, Vin Service и другие. Оборудование PEGAS в своей работе используют такие авторитетные бренды, как «Балтика», HEINEKEN, SABMiller, Carlsberg, Sun Inierbrew, Guinness, Efes, InBev, Wairnarl, Pizen, Paulaner, Mulson Cours, Whole foods, Total Wine, Kiuch и многие-многие другие в 45 странах мира.

Благодарим вас за доверие и надеемся на дальнейшее сотрудничество! Готовы ответить на ваши вопросы.

С уважением, команда PEGAS.



Общество с ограниченной ответственностью «НПМ», Юридический, фактический адрес: 630032, г. Новосибирск, ул. Большая 254